



Κρανίδι, 07/ 02/ 2023

Αριθ. Πρωτ.: 06

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ

Ταχ. Δ/ση :21 300 Κρανίδι
Τηλέφωνο :27540 360019
Ηλεκτ. Δ/ση :sepe_ermionidas@yahoo.gr

Προς: Τα Μέλη Δ.Σ Σχολικής Επιτροπής
Α/θμιας Εκπ/σης Δήμου Ερμιονίδας

**Πρόσκληση 3¹⁵ Τακτικής Συνεδρίασης
του Δ.Σ. της Α/θμιας Σχολικής Επιτροπής**

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε την **13^η Φεβρουαρίου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα έναρξης 13:00,** στην 3^η Τακτική Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής Α/θμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Ερμιονίδας η οποία θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος Κρανιδίου για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των εξής θεμάτων:

Θέμα 1^ο: «Παραχώρηση αίθουσας κλειστού γυμναστηρίου Δημ. Σχολείου Πορτοχελίου στον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Δημ. Σχολείου Πορτοχελίου για Αποκριάτικη εκδήλωση.»

Θέμα 2^ο: «Αποδοχή δωρεάς δυο βίντεο-προβολέων που εξασφάλισε ο Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Δημ. Σχολείου Πορτοχελίου από την εταιρεία DEMO ABBE.»

Θέμα 3^ο: «Έγκριση πίστωσης για την ανάθεση εργασιών χρωματισμού των βιβλιοθηκών με τα υλικά του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κρανιδίου.»

Θέμα 4^ο: «Έγκριση πίστωσης για την ανάθεση λογιστικών – φοροτεχνικών εργασιών έτους 2023.»

Θέμα 5^ο: «Έγκριση πίστωσης για την ανάθεση ηλεκτρολογικών εργασιών για τις ανάγκες του Ειδικού Σχολείου Ερμιονίδας.»

Θέμα 6^ο: «Έγκριση πίστωσης για την ανάθεση υδραυλικών εργασιών για τις ανάγκες των 2^ο Δημ. Σχολείο Κρανιδίου και Νηπιαγωγείου Πορτοχελίου.»

Θέμα 7^ο: «Έγκριση πίστωσης για την ανάθεση εργασιών επισκευής καυστήρα στο λεβητοστάσιο του 2^{ου} Δημ. Σχολείου Κρανιδίου.»

Θέμα 8^ο: «Έγκριση πίστωσης για την ανάθεση εργασιών επισκευής εξώπορτας 2^{ου} Νηπιαγωγείου Κρανιδίου και της πόρτας εισόδου του 1^{ου} & 2^{ου} Νηπιαγωγείου Πορτοχελίου.»

Θέμα 9^ο: « Σχετικά με τις οφειλές μισθωμάτων από το κυλικείο 1^ο Δημ. Σχολείου Κρανιδίου.»

Θέμα 10^ο: «Έγκριση πίστωσης για την ανάθεση προμήθειας καλύμματος κλιμακοστασίου για τις ανάγκες του Ειδικού Σχολείου Ερμιονίδας.»

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ**

ΑΝΤΟΥΛΙΝΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ